

EL AVISADOR NUMANTINO

LXII 2.ª época.—Número 6.009.—Se publica miércoles y sábados

SORIA.—Miércoles 2 de septiembre de 1942

Administración y Redacción: General Mola, 56 y 58 Precio 25 céntimos

Editorial
Un país en
marcha

nos queremos la inercia—Marchar, las taras del retardo y de la peregrina a poner diligencia en calidad de obrar, poner influencia y energía en un quehacer con prontitud, con capa- y lo que es más, con disposi- ción de hacer.

el memorable discurso del Caudillo de España que pronunció ante el campamento de Lugo, habló de tal modo misu pensamiento. Dijo: «nos dejámos arrastrar de la burocracia, con sus taras invertables, como la misma obra que hicieron los que nos precedieron». Tenemos que buscar una solución, una minoría por su fe y por su espíritu sirva de constante acicate».

se dice claramente que se necesita una conducta de actividad, de sentido de revolución. Esto es lo que propongo el Movimiento y esto es lo que anhela el Jefe del Estado.

La quietud es molicie; inercia. Con la quietud no se han hecho los pueblos, sin sacrificio no hay redención.

El trabajo, el afán de crear, desempeñar con esperanza de servir a la patria, la fe en un ideal, esto redime y fortalece.

Una gran tarea no impone el tiempo. Para defender las actuaciones y las resoluciones rápidas; para devolver el ánimo para todas las exigencias del espíritu lo que se necesita es fe. La fe en los destinos de Soria no es patrimonio de la masa de selección y a esta selección contribuye, patriota y vigilante es a la que habla el corazón del Caudillo.

que sobreponer todo lo que pueda de impar y de ocupar una, a lo que es quietud o sosiego. Con esto se hunden los pueblos en hora de renovación, y con la quietud se ocupa en el concierto del lugar que le corresponde Soria bajo el cielo y la voz de Franco.

EL SEGUNDO CENTENARIO de la Canonización de San Saturio

Importante acuerdo del Excmo. Ayuntamiento para solemnizar este acontecimiento



En sesión extraordinaria del día 31 de agosto último el Excmo. Ayuntamiento aprobó la siguiente moción presentada por don Bienvenido Calvo, don Francisco Moreno, don Vicente Serna, don Jesús Borque Guillén y don Andrés Rodríguez.

Excmo. Sr.:

Hoy se cumplen dos siglos de la declaración solemne por la Iglesia de la Santidad de San Saturio. Aunque desde más remotas fechas que pasan de un milenio, San Saturio tenía un altar en el corazón de cada soriaño, y en el siglo VII, San Prudencio expuso el cuerpo de su maestro al culto y a la veneración de los cristianos, era adorado por Obispos y Príncipes; tenido como modelo por ascetas y penitentes y la ciudad le había proclamado su patrono, un siglo antes, lo cierto que la Iglesia no hizo un reconocimiento oficial y canónico de los honores de la Santidad hasta el Decreto de S. S. el Papa, Benedicto XIV que lleva fecha de 31 de agosto de 1743.

De todos es sabido que Soria recibió esta decisión con inusitado regocijo y la celebró con singulares festejos religiosos y profanos. Cuentan que se reprodujeron estas muestras de felicidad en el primer centenario y parece justo que nos dispongamos con el tiempo debido, a preparar solemnemente la conmemoración del segundo centenario de tan importante suceso para la vida espiritual de los sorianos.

No encontramos mejor manera de que la Ciudad celebre tan memorable fe-

mos e instituciones públicas de la provincia, además del apoyo oficial que seguramente encontrará V. E. tan luego como haga suya esta proposición.

A tal fin proponemos a la Excelentísima Corporación Municipal que tome en cuenta la siguiente moción:

Primera.—Acordar que se celebre en 1943 el tercer Centenario de la Canonización por la Iglesia del Patron de la Ciudad el glorioso San Saturio, con festejos religiosos y profanos excepcionales.

Segunda.—Que se nombre una Comisión organizadora en la que además de la representación del Excelentísimo Ayuntamiento figuren la de la Diputación Provincial, Mancomunidad de los 150 Pueblos de la Tierra de Soria, Cabildo de la I. I. Colegiata de San Pedro, Cámaras de Comercio y de la Propiedad Urbana, F. E. T. y de las JONS, Jefaturas de Servicios Públicos de la provincia, Colegios profesionales, Cofradía de San Saturio y Asociaciones y comunidades religiosas; Instituciones culturales; Sociedad de Trabajadores, Banca, Prensa, Sociedades económicas. Profesionales y de recreo y cuanto sin estar específicamente señalado representa actividad de cultura y trabajo en la provincia de Soria.

Soria, 30 de agosto de 1942.
La moción anterior fue aprobada por aclamación y se designó una Comisión encargada de desarrollar los propósitos iniciadores de la moción, compuesta por el señor Alcalde don José Carrera, el primer firmante don Bienvenido Calvo y don Vicente Serna que une a su condición de Concejal el de Delegado de la Vice-Secretaría de Educación Popular.

EL AVISADOR NUMANTINO se suma, con todo entusiasmo a la iniciativa del Excmo. Ayuntamiento y ofrece sus columnas y su apoyo al desarrollo de tan plausible propósito, que, por igual enaltecen el nombre de la provincia como glorifican la veneración de Soria a su Santo Hijo y Patrón.

Como el tiempo y el espacio nos imponen un excesivo, y para nuestros deseos, lamentable laconismo, diremos que hizo la presentación del virtuoso y renombradísimo conferenciante el P. Superior de la Casa del Carmelo de Soria, Padre Hilario, con palabras y actitudes de modestia y humildad que sirvieron para agigantar más la figura del doctor Profesor de Ascética y Mística en la Pontificia Universidad Eclesiástica de Salamanca. Las breves, justas y sentidas palabras del Padre Hilario fueron subrayadas con unánimes y respetuosos aplausos.

El P. Claudio, trazó con un lenguaje preciso y lleno de sencillez la biografía material y espiritual de Juan de Yepes; luego, ya religioso, Juan de San Matías, y, por último, Juan de la Cruz. Narró su origen pobre, sus andanzas de Fontiveros (Ávila), el pueblo que se ha honrado con su nacimiento, para ser enfermero en el Hospital de Medina del Campo; luego profesó en el Convento de Carmelitas de la grana Medina; sus estudios como Teólogo en Salamanca; su encuentro con Santa Teresa, que le dedicó a marchar por el camino de la reforma que la Mística Doctora había

De sobre y por todos es conocida la trascendental labor que Auxilio Social viene realizando en pro de la infancia desvalida, sobre todo, y con especial cuidado entre los niños mendigos, rescatando de los suburbios de las grandes ciudades esos inicios de vidas en trance de ruina, que constituyeron la trágica herencia de la dominación marxista. Sin embargo esto, con ser ya mucho, no colma los afanes de la obra ni constituye su fin; la recuperación física del niño, su formación moral, religiosa y política, no bastaría para cumplir fielmente las consignas dadas por el Caudillo si un día esos seres fueran puestos sin otros recursos ni más apoyo que sus propios medios en situación de luchar con la vida para crearse un porvenir seguro y honrado. La misión encomendada a Auxilio Social llega aún más lejos.

Ayer, la primera—por decirlo así—promoción de veintín muchachos procedentes del Hogar de Aprendizaje "Generalísimo Franco", especializados todos ellos ya en los diversos oficios de electricidad, forja, mecánica, etcétera, salieron por la noche de Madrid con dirección al Ferrol del Caudillo, contratados por la Constructora naval. La magnífica colaboración de esta entidad, así como las facilidades dadas, son dignas de todo elogio, y más si se tiene en cuenta que a esta primera expedición habrán de seguir otras muchas que irán nutriendo los talleres de la Constructora de Aprendices procedentes de los Hogares de Auxilio Social. A tal efecto se ha instalado en El Ferrol una residencia donde los muchachos incorporados a la nueva vida de trabajo seguirán viviendo bajo la tutela y protección de Auxilio Social. Con este fin les han sido abiertas cartillas de ahorro para el ingreso de sus sueldos.

Con verdadero acierto se ha impedido que puedan ser restados a la fabricación del jabón común, tan necesario, las precisas materias primas, toda vez que la producción del tocador no podrá rebasar la cifra proporcional que corresponda a la cuantía de grasa, de que por cupo, disponga el fabricante.

Además la baja que representan los precios señalados en la disposición que regirán desde el momento de su publicación beneficiará a todos los consumidores, al establecer que, en ningún caso podrá concederse plazo alguno para la venta de existencias a precios superiores.

No puede menos de reconocerse, prescindiendo de toda lisonja, que esta acertadísima política de precios reporta grandes beneficios a la economía nacional.

J. S.

Lea usted miércoles y sábados
EL AVISADOR NUMANTINO

La batalla de Stalingrado

Tras de encarnizados combates las tropas alemanas han penetrado en las fuertes posiciones enemigas

Gran Cuartel General del Führer.

—El comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas da cuenta de que en la región de Stalingrado abundan los tajos del terreno, había puesto a disposición de los bolcheviques un campo fortificado por la propia naturaleza y a esta había que sumar varios cinturones defensivos potenteramente fortificados en una profundidad superior a 30 kilómetros, sistemas de blocaos, cuyos cinturones defensivos están hábilmente reparados, utilizando las particularidades naturales de la región, dan a ésta un carácter de potente fortaleza.

LA CONQUISTA SE REALIZÓ BLOCAO TRAS BLOCAO

Berlín.—Con referencia a los combates de la región de Stalingrado, los círculos militares de Berlín declaran que varias divisiones de infantería alemana y formaciones rápidas han forzado con un ataque incisivo posiciones muy sólidas y construidas ya

de antiguo y han penetrado profundamente en el sistema de fortificaciones bolcheviques. Aquella región, en la que en torno a Stalingrado abundan los tajos del terreno, había puesto a disposición de los bolcheviques un campo fortificado por la propia naturaleza y a esta había que sumar varios cinturones defensivos potenteramente fortificados en una profundidad superior a 30 kilómetros, sistemas de blocaos, cuyos cinturones defensivos están hábilmente reparados, utilizando las particularidades naturales de la región, dan a ésta un carácter de potente fortaleza.

En esta comarca-fortaleza—prosiguen aquellos círculos—han librado las tropas alemanas tenaces combates con los grupos enemigos que defendían encarnizadamente, blocaos tras

blocaos. Pero nada ha sido capaz de detener el avance alemán, que ha ganado terreno rápidamente hasta inflictir a los defensores una aplastante derrota. Donde quiera que aceptó la lucha, el enemigo fué atacado y diezmado y dejó en poder de los alemanes muchos prisioneros entre los que figuran el Estado Mayor de una división de fusileros soviéticos que, plenamente sorprendidos, no supieron ya escapar. Las bajas del adversario son cuantiosas; el botín de material de guerra de todas clases, considerable. El número de prisioneros aumenta de hora en hora.

Las tropas terrestres alemanas han sido apoyadas—continúa la información militar—con toda eficacia por la aviación en esa tarea de romper aquella posición clave. Importantes formaciones de aviones de combate y de "Stukas" han martilleado esos cinturones de blocaos fortificados. Las posiciones de la artillería enemiga fueron las más castigadas y 32 de sus piezas hubieron de cesar el fuego después de alcanzadas de lleno. Las posiciones de espera de fuerzas blindadas bolcheviques, descubiertas oportunamente por la exploración alemana, fueron sometidas a aplastantes ataques con bombas de los aviones de combate alemanas y de los "Stukas". Las líneas de comunicación de la retaguardia soviética también han sido objeto de la actividad de los aviones de combate, que han destruido más de 180 vehículos motorizados.

La conmemoración en Soria del Centenario de San Juan de la Cruz

Anoche tuvo lugar en Soria el primer acto conmemorativo del Cuarto Centenario del nacimiento de San Juan de la Cruz, Doctor de la Iglesia.

El acto consistió en la dictación de una conferencia en el "Cine Ideal" por el R. P. Claudio de Jesús Crucificado, de la Orden de Carmelitas Descalzos, ante un público selecto que llenaba el salón del Ideal.

Como el tiempo y el espacio nos imponen un excesivo, y para nuestros deseos—lamentable laconismo, diremos que hizo la presentación del virtuoso y renombradísimo conferenciante el P. Superior de la Casa del Carmelo de Soria, Padre Hilario, con palabras y actitudes de modestia y humildad que sirvieron para agigantar más la figura del doctor Profesor de Ascética y Mística en la Pontificia Universidad Eclesiástica de Salamanca.

Las breves, justas y sentidas palabras del Padre Hilario fueron subrayadas con unánimes y respetuosos aplausos.

El P. Claudio, trazó con un lenguaje preciso y lleno de sencillez la biografía material y espiritual de Juan de Yepes; luego, ya religioso, Juan de San Matías, y, por último, Juan de la Cruz. Narró su origen pobre, sus andanzas de Fontiveros (Ávila), el pueblo que se ha honrado con su nacimiento, para ser enfermero en el Hospital de Medina del Campo; luego profesó en el Convento de Carmelitas de la grana Medina; sus estudios como Teólogo en Salamanca; su encuentro con Santa Teresa, que le dedicó a marchar por el camino de la reforma que la Mística Doctora había

emprendido con la Orden del Carmen; la fundación de Duruelo, las luchas entre "mitigados o calzados" y los descalzos que le separó la prisión en Toledo; su marcha a Almodóvar, su vida en cargos preeminentes, definidor y prior en Andalucía; la fundación de los conventos de Sabiote, Madrid (Caravaca) y La Penuela (Jaén), que fué su retiro hasta llegar a Ubeda, en donde murió entre abundantes éxtasis, arrobamientos y milagros.

Se refiere a la biografía del P. Silverio de Santa Teresa y describe la fructuosa del amor beatífico del Santo Doctor.

Cautiva oír al conferenciante diversos paajes de la obra mística del Santo Carmelita que parece persigue constantemente la unión con Dios, y sobre todo, gana la atención del auditorio cuando describe, el pensamiento del místico Carmelita de Fontiveros, para acercarse a Dios, mediante el desprecio de sí mismo:

"Para venir a gustarlo todo, no quieras tener gusto en nada."

"Para venir a poseer todo, no quieras poseer algo en nada."

"Para venir a serlo todo, no quieras ser algo en nada."

Fué esta conferencia un acto digno de Soria para honrar a San Juan de la Cruz. La conferencia de hoy, a las ocho, seguramente congregará aun más público que anoché si es posible, que reiterará con sus aplausos su agrado.

Primer.—El premio correspondiente al concurso de septiembre de 1942 se denominará premio "Alcázar de Toledo", en recuerdo a la heroica reconquista de este monumento nacional efectuada en el mes de Septiembre de 1936.

Segundo.—Podrán concurrir a todos los trabajos con firma o anónimos, artículos, comentarios, editoriales, etcétera, publicados en periódicos o revistas españolas desde el primero de septiembre hasta el 30 del mismo mes. Cada autor podrá presentar un sólo trabajo.

Tercero.—La extensión del artículo será como mínimo la correspondiente a tres cuartillas dobles escritas a máquina y dos espacios.

Cuarto.—El tema para el concurso del mes de septiembre versará sobre "La vida juvenil. Fragmento de diario de un campamento del Frente de Juventudes".

Quinto.—Los artículos serán enviados a la Delegación nacional de Prensa, consignando el nombre y domicilio del autor, título del periódico y día de su publicación, en un plazo que expirará a las 24 horas del día 5 de octubre próximo.

Sexto.—El jurado para el premio Alcázar de Toledo lo comprenderá el delegado nacional de Prensa o persona en quien él delegue, camarada Alvaro de Blas, jefe del departamento de Prensa y Propaganda del Frente de Juventudes camarada Carlos Alonso del Real, jefe de Educación Política de la Academia José Antonio, camarada Andrés Mateo del Consejo de la Hispanidad, y camarada Clotilde de Salazar, delegada de la Sección Femenina en el S. E. U.

CONDENADOS A MUERTE POR ROBAR TARJETAS DE RACIONAMIENTO

La Haya.—El alto tribunal alemán ha dictado sentencia contra once individuos acusados de sustracción de elevado número de tarjetas de racionamiento en el Ayuntamiento de Reervink para venderlas por su cuenta.

Los tres acusados principales, tres judíos, han sido condenados por sabotaje a la pena de muerte y los otros ocho a buen número de años de reclusión.

El tribunal hace notar en sus considerandos que la conducta de los acusados hubiera podido hacer peligrar el abastecimiento de aquella localidad, que tiene 20.000 habitantes, y que hubiera quedado 18 días sin vivieres al no ser, como lo fueron, inmediatamente sustituidas las tarjetas robadas.

EN 2.º PLANA INFORMACIÓN
DE ULTIMA HORA

De acuerdo con la base quinta de la disposición de esta Delegación Nacional de Prensa, de fecha primero de Agosto de 1942, el día 5 de septiembre próximo, a las 24 horas, expirará el plazo para la admisión de los artículos que han de concursar al premio Simancas, correspondiente al mes de Agosto.

Dichos trabajos han de ser enviados a esta Delegación Nacional de Prensa, consignando el nombre y domicilio del autor, siendo requisito indispensable para su admisión que sean inéditos. El trabajo del concurso para el mes de septiembre versará sobre el tema "Las Cortes españolas y la Revolución Nacional-Sindicato".

PREMIO SIMANCAS

De acuerdo con la base quinta de la disposición de esta Delegación Nacional de Prensa, de fecha primero de Agosto de 1942, el día 5 de septiembre próximo, a las 24 horas, expirará el plazo para la admisión de los artículos que han de concursar al premio Simancas, correspondiente al mes de Agosto.

Dichos trabajos han de ser enviados a esta Delegación Nacional de Prensa, consignando el nombre y domicilio del autor, siendo requisito indispensable para su admisión que sean inéditos. El trabajo del concurso para el mes de septiembre versará sobre el tema "Las Cortes españolas y la Revolución Nacional-Sindicato".

NOTICIAS

Regreso del señor Gobernador. — Ha regresado a Soria el Excmo señor Gobernador civil don Remigio Sánchez del Alamo, haciendo cargo del mando de la provincia que desempeñaba interinamente el Ilmo. señor Presidente de la Audiencia.

Toros en Calatayud. — El miércoles próximo; nueve del actual, a las cinco de la tarde, se celebrará en Calatayud una gran corrida de toros, lidianciendo seis reses de la ganadería andaluza de don Felipe Bartolomé; los conocidos diestros Luis Gómez "El Estudiante", Pepe Luis Vázquez y Manuel González "El Andaluz".

Garganta - Mañiz - Oídos

Dr. E. BRIEVA
Consulta diaria de 11 a 1
Hotel Comercio Tlf. nº 30

Delegación Provincial de Abastecimiento y Transportes de Soria. — Suministro de aceite. — Desde el día 31 de los corrientes, hasta el 3 del próximo mes de septiembre, los titulares de las carillas de rationamiento de esta Capital podrán recoger en los comercios designados como abastecedores, cuatro litro de aceite, al precio de 1,10 pesetas ración individual.

Las personas que no recojan el suministro dentro del plazo fijado, se entenderá que renuncian a su peribito sin anterior reclamación. — Soria, 29 de Agosto de 1942. El Gobernador civil.

Compramos
LENA CORTADA, EN MONTE O ESTACION, HASTA 100 VA-
GONES
ESCRIBIR: APARTADO, 455
ZARAGOZA

Próximo enlace. — Por doña Juana de Castro y para su hijo Juan Jimeno de Castro, del comercio de Almazán, ha sido pedida, a don Florencio Martín de Toro, la mano de su encantadora hija Juliana, habiéndose cruzado entre los novios, con este motivo, valiosos regalos.

La boda se celebrará muy en breve. — Cordial enhorabuena.

MUJER "TRABAJADORA". La facilidad económica para crear tu anhelado Hogar te la procurará un Préstamo, Nupcial de los que mensualmente otorga la Caja Nacional de Subsidios Familiares.

Solicítalo antes de finalizar agosto si proyectas celebrar tu enlace en octubre.

Recaudación de contribuciones. — Zona de la capital. — Se recuerda a los señores contribuyentes, que el período voluntario de cobranza del tercer trimestre del año actual, termina el día 10 del presente mes; advirtiendo que el que no haya hecho efectivas sus cuotas para dicho día, incurrida en el premio que establece el Estatuto de Recaudación vigente.

Corridas de toros en Valladolid. — Con motivo de las tradicionales fiestas se celebrarán en Valladolid las siguientes corridas:

20 de septiembre. — Toros de Saltillo para Domingo Ortega, "Manolete" y Pepe Luis Vázquez. — Casi nadal.

Día 21. — Ocho toros de Antonio Pérez para Marcial Lalanda (despedida), Manolete, Belmonte y Pepe Luis Vázquez.

Día 22. — Ocho Murubés para Ortega, Pepe Bienvenida, Belmonte y Morentín de Talavera.

Domingo 27. — Corrida castellana con toros de Angel Sánchez para El Estudiante, Pedro Barberá y Moncayo de Talavera.

CASA. — Se vende en la calle Ramillete, número 11. Informes: Campo, 4, primeros de Soria.

LOS ALEMANES A 25 kilómetros de Stalingrado

Fracasos rusos al Sur del lago Ladoga

Gran Cuartel General del Führer. — Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

En la región del Sur del Kubán inferior, las tropas alemanas y rusas en un ataque continuo han rechazado al enemigo en dirección a la costa del mar Negro. La artillería de la DCA hundió un cañonero soviético.

Al Sur del lago Ladoga han fracasado los nuevos ataques soviéticos. Las lanchas rápidas italianas han hundido, en el lago Ladoga, una cañonera soviética y un buque de combate enemigo.

Los bombarderos alemanes han atacado día y noche los objetivos de importancia militar del Este de Inglaterra y de Midlands donde fueron arrojadas bombas explosivas e incendiarias.

Durante la jornada del 29 de agosto, el comandante Collón, comodoro de una escuadra de caza logró en el frente Oriental su 150 victoria en combates aéreos.

UN RECUERDO Y UNA PLEGARIA por el alma del señor

D. Eugenio Regaño Valtueña

Que descansó en el Señor en Merón (Soria), el 22 de agosto de 1942. — A los 66 años de edad

(Después de recibir los Santos Sacramentos)

D. E. P.
Su desconsolada esposa, doña Vicente Millán; hijos, Faustino, Bonifacio, Cristina, Félix, Sabino y Alberto; hijos políticos, Joaquín y Humberto; hermanos, Francisco, Tecla, Juan Antonio y Vicente; hermanos políticos, Mariano Rodríguez; Telefónica Pérez y Carmen Bernaola; nietos, sobrinos y demás familiares.

RUEGAN A SUS AMISTADES LE TENGAN PRESENTE EN SUS ORACIONES

Merón (Soria), agosto de 1942.

Fallecimiento. — Ha fallecido en Morón de Almazán don Eugenio Regaño Valtueña, persona que gozaba de innumerables simpatías en aquella villa, por la nobleza de sus sentimientos y cualidades personales.

Estas paces de estimación se presentaron en el entierro, que constituyó una verdadera manifestación de duelo a la que se asoció todo el vecindario, la Corporación municipal, a la que perteneció el finado, las Asociaciones religiosas y no pocas personas de la comarca.

Recibieron su esposa doña Vicente Millán, hijos y demás familiares nuestro sentido pésame por la dolorosa pérdida que experimentan.

Petición de mano. — Por don Antonio Correa y para su hijo Enrique, Capitán de Regulares, ha sido pedida a don Guillermo Benito la mano de su hija Mercedes.

Enhorabuena.

Verbena. — En la noche del sábado último los vecinos de la calle de Nicolás Rabal celebraron una verbena, amenizada con potentes altavoces, que resultó animadísima.

Numerosas parejas bailaron hasta las primeras horas de la madrugada en la citada calle y en los paseos contiguos de la Alameda de Cervantes.

Petición de mano. — Por don Antonio Correa y para su hijo Enrique, Capitán de Regulares, ha sido pedida a don Guillermo Benito la mano de su hija Mercedes.

Enhorabuena.

DOCTORA FELISA MARTINEZ

Enfermedades de los niños

Médico puericultor

Alfonso VIII 43.2 Teléfono 245

SORIA

Corridas de toros para las fiestas del Pilar. — Las combinaciones taurinas para las próximas fiestas del Pilar en Zaragoza son las siguientes:

Día 15. — Seis toros de Concha y Sierra, para Nicán Villalta, Domingo Ortega y Pepe Luis Vázquez.

Día 16. — Seis toros de don Eduardo Muira para Manolete, Pepe Luis Vázquez y El Andaluz.

Día 17. — Ocho toros de doña María Montalvo para Marcial Lalanda, que torean su última corrida, Nicán Villalta, El Estudiante y Pepe Luis Vázquez.

Día 18. — Galas Artísticas con el Bombero Torero.

Feria de Muestras. — Del uno al ocho del mes de septiembre actual tendrá lugar en Palencia una importante Feria de Muestras con exposiciones anexas del Libro y Arte palestinos, instaladas en el Instituto de Enseñanza Media.

Resultado de un sorteo. — En el sorteo verificado el día 25 de agosto por las Religiosas Adoratrices de Valladolid en obsequio a sus bienhechores, han sido premiados los números 2.682 y 6.992, el primero con un mantón de Manila y el segundo con una reloj de caballero.

Dr. Sala de Pabío

Cirujano por oposición del

HOSPITAL PROVINCIAL

Sanatorio Quirúrgico

Alameda de Cervantes Villa María

Consulta de 11 a 1 — Tel. 192

Cupón pro-ciegos. — Números premiados: Día 31, número 789; día 1, id. 347.

Suministro de patatas y manteca. — Día 25 de septiembre al 5 del corriente mes de septiembre, los titulares de las cartillas de rationamiento de esta capital, podrán recoger, previo pago de su importe a razón de una peseta kilo, 2 kilogramos de patatas, contra entrega del cupón número 15 utilizable para "Varios".

Las personas que no recojan el suministro dentro del plazo señalado, se entenderá que renuncian a su petición sin anterior reclamación.

Soria, 2 de septiembre de 1942. — El Gobernador civil.

Asimismo los individuos que han designado como proveedor al establecimiento "Casa del Barrio", podrán recoger el suministro de 100 gramos de manteca, al precio de 2'25 pesetas ración individual, contra entrega del cupón número 15 utilizable para "Varios".

Las personas que no recojan el suministro dentro del plazo señalado, se entenderá que renuncian a su petición sin anterior reclamación.

Soria, 2 de septiembre de 1942. — El Gobernador civil.

"Los pueblos que se duermen en los laureles, que sólo quieren ser burgueses, están condenados a la muerte, y el pueblo español que dio la sangre que vosotros habéis dado, un pueblo de nuestra historia, un pueblo como este, no puede morir". — Franco.

Los pueblos que se duermen en los laureles, que sólo quieren ser burgueses, están condenados a la muerte, y el pueblo español que dio la sangre que vosotros habéis dado, un pueblo de nuestra historia, un pueblo como este, no puede morir". — Franco.

CONSIGA UN BUEN EMPLEO

bien remunerado y de gran porvenir estudiando cómodamente en su casa sin dejar sus ocupaciones, en sus ratos libres, con reducidísimo coste, el mínimo esfuerzo, nuestro curso de CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA, sencillo, al alcance de cualquier inteligencia: Pidámoslo ahora mismo folleto gratis con detalles y condiciones

ATECO

APARTADO 1043 MADRID

CONTRA EL PAPO O PAPER

ADS

ADS